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POZIV ZA NOVINARE – DOPUNA  
 

SVEČANOST OTVORENJA  
DIONICA ŠESTANOVAC-ZAGVOZD-RAVČA AUTOCESTE A1 ZAGREB-SPLIT-DUBROVNIK  

I DIONICE KARAMATIĆI-ČEVELJUŠA AUTOCESTE A10 GRANICA BIH-PLOČE  
 
Nakon svečanosti otvorenja dionica Šestanovac-Zagvozd-Ravča Autoceste A1 Zagreb-Split-
Dubrovnik koja će početi u ponedjeljak, 22. prosinca 2008. u 12 sati na odmorištu Rašćane 
Gornje otvorit će se i dionica Karamatići-čvor Čeveljuša Autoceste A10 Granica BiH-Ploče.  
 
Za otvorenje dionice Autoceste A10 okupljanje predstavnika medija predviđeno je u 13 
sati u restoranu „Teta Olga“ u Rogotinu kod Ploča, gdje će ih čekati ing. Hrvatskih 
autocesta Ante Leko (099 3 1111 33).  
  
Dionicu Autoceste A10 otvorit će i obići dr. sc. Ivo Sanader, predsjednik Vlade Republike 
Hrvatske u pratnji predsjednika Hrvatskog sabora Luke Bebića, ministra mora, prometa i 
infrastrukture Božidara Kalmete i predsjednika Uprave Hrvatskih autocesta Jurice Prskala, a 
izjave su predviđene kod tunela Međak.  
 
Spojna cesta čvor Ploče-Luka Ploče izgrađena je u dužini od 7,5 km od čeonog cestarinskog 
prolaza (ČCP) Karamatići do čvora Čeveljuša, čime je završena prva faza izgradnje ove ceste. 
Druga faza građenja obuhvatit će dio spojne ceste od čvora Ploče na Autocesti A1 do čeonog 
cestarinskog prolaza Karamatići i spoj prema luci Ploče u dužini 7,8 km. Kada bude u potpunosti 
izgrađena spojna cesta od čvora Ploče (na autocesti) do luke Ploče omogućit će vezu luke Ploče 
s Autocestom A1 Zagreb-Split-Dubrovnik.  
 
Ukupna vrijednost radova građenja i opremanja iznosi oko 883 milijuna kuna (bez PDV-a).  
 
Na izgrađenom dijelu spojne ceste izgrađeno je 6 vijadukata, 3 tunela, 1 nadvožnjak, 4 
podvožnjaka i 1 most, što znači da je 26% trase u objektima. Četiri kilometra trase je 
četverotračna prometnica, a ostatak je dvotračna.  
 
Najznačajniji objekti su vijadukti - Radonjić, Dračevac 1, Dračevac 2 i Vrila, tuneli- Zmijarevići, 
Petrovac i Međak te Most Crna Rijeka.  
 
Izvođači radova su Poslovna udruga koju čine: Konstruktor-inženjering d.d, Split, Viadukt d.d., 
Zagreb, Strabag d.o.o., Zagreb i Hidroelektra niskogradnja d.d., Zagreb.  
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